



ERRATA-CORRIGE

**Comunicato relativo al decreto-legge 24 marzo 2012, n. 29,
recante:**

**«Disposizioni urgenti recanti integrazioni al decreto-legge
24**

**gennaio 2012, n. 1, convertito, con modificazioni, dalla legge
24**

**marzo 2012, n. 27, e al decreto-legge 6 dicembre 2011, n.
201,**

**convertito, con modificazioni, dalla legge 22 dicembre 2011,
n.**

**214.» (Decreto-legge pubblicato nella Gazzetta Ufficiale -
serie**

generale - n. 71 del 24 marzo 2012). (12A03604)

Nel decreto-legge citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata Gazzetta Ufficiale, a pag. 4, seconda colonna, all'art. 1, comma 2, al primo rigo, dove e' scritto: «...abbiamo maturato i requisiti per...», leggasi: «...abbiano maturato i requisiti per...».